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Συμβουλευτικός σταθμός για την άνοια
στο Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

 Από  parallaxi  - April 9, 2019

Ειδικός Συμβουλευτικός Σταθμός για την υποστήριξη των πασχόντων από άνοια και των

οικογενειών τους άρχισε να λειτουργεί στον χώρο του ΚΕΠ Υγείας Πυλαίας – Χορτιάτη στο

Πανόραμα Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη με το Ελληνικό Διαδημοτικό

Δίκτυο Υγιών Πόλεων και την Εταιρεία Alzheimer. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που εντάσσεται

στο πρόγραμμα “Δημιουργία Δικτύου Συμβουλευτικών Σταθμών για την Άνοια στους Δήμους της

Ελλάδας”, το οποίο υλοποιεί η Εταιρεία Alzheimer Αθηνών σε συνεργασία με το Εθνικό Διαδημοτικό

Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ).

Με τον Συμβουλευτικό Σταθμό μπορεί να έρθουν σε επαφή άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα

μνήμης, μέλη των οικογενειών τους οποιασδήποτε ηλικίας, άτομα άνω των 65 ετών που επιθυμούν

να εξεταστούν ή να συμμετέχουν σε δράσεις πρόληψης, επαγγελματίες υγείας και ψυχικής υγείας,

εργαζόμενοι σε τοπικούς φορείς και οποιοσδήποτε ενδιαφέρεται να ενημερωθεί για την άνοια.

Η αξιολόγηση της νοητικής κατάστασης του προσερχομένου ατόμου γίνεται με τη χρήση των

νευροψυχολογικών δοκιμασιών στην χορήγηση των οποίων έχουν εκπαιδευτεί οι επαγγελματίες

υγείας των Δήμων που στελεχώνουν τον Συμβουλευτικό Σταθμό. Τα στοιχεία του εξεταζόμενου και

τα ευρήματα της αξιολόγησης καταγράφονται στη βάση δεδομένων των ΚΕΠ Υγείας ή χειρόγραφα

σε ειδική φόρμα. Στην περίπτωση που υπάρξουν σημαντικά ευρήματα το άτομο παραπέμπεται στο

γιατρό του Ιατρείου Μνήμης του Συμβουλευτικού Σταθμού. Οι Εταιρείες Alzheimer Αθηνών και

Θεσσαλονίκης μπορούν να εξυπηρετήσουν σε μηνιαία συχνότητα τα αιτήματα για εξειδικευμένη

ιατρική εξέταση και διαγνωστική εκτίμηση για τους 6 πρώτους μήνες ενώ στη συνέχεια οι

Συμβουλευτικοί Σταθμοί θα συνεχίσουν τη λειτουργία τους με τη βοήθεια γιατρών που θα ορίσουν

οι Δήμοι όπως προβλέπεται από το μνημόνιο συνεργασίας.

Σε δηλώσεις της, η Πρόεδρος της Εταιρείας Alzheimer Αθηνών Παρασκευή Σακκά, έκανε λόγο

για το πρώτο πρώτο βήμα για τη δημιουργία κοινοτήτων φιλικών προς την άνοια στη χώρα μας, ενώ

επ΄αυτού ο πρόεδρος του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων και της ΚΕΔΕ Γιώργος

Πατούλης, σχολίασε ότι ”οφείλουμε να παρέχουμε τα μέσα αυτά που θα προστατεύσουν τους

πολίτες από την ασθένεια, θα ανακουφίσουν τους πάσχοντες και τους φροντιστές αυτών και θα

μειώσουν το μείζον κοινωνικό και οικονομοτεχνικό πρόβλημα που δημιουργείται”. Στη συνεργασία
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μειώσουν το μείζον κοινωνικό και οικονομοτεχνικό πρόβλημα που δημιουργείται”. Στη συνεργασία

του Δήμου με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων αναφέρθηκε ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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